Политика конфиденциальности
Защита личной информации
Мы очень серьезно относимся к защите вашей личной информации. Для хранения вашей личной информации используются компьютерные системы с ограниченным доступом.
При использовании форм обратной связи сетей указанная вами личная информация и все содержимое не будут доступны другим пользователям для чтения, сбора, использования.
Существование автоматизированного принятия решений, включая профилирование
Мы не принимаем никаких решений с использованием алгоритмов или профилирования, в значительной мере затрагивающих пользователя.
Дети и образование
Мы понимаем всю важность дополнительных мер предосторожности для обеспечения конфиденциальности и безопасности детей при использовании ими продуктов и услуг.
Если нам станет известно, что мы получили личную информацию в отношении ребенка, который младше 13 лет (или младше минимального возраста, установленного законодательством соответствующей страны) без соблюдения указанных выше условий, мы примем меры для скорейшего удаления этой информации.
Сайты и сервисы сторонних поставщиков
Веб-сайт может содержать ссылки на сторонние сайты, продукты и сервисы.
Управление информацией, которую собирают сторонние разработчики и которая может включать данные о местонахождении или контактную информацию, регулируется политиками конфиденциальности этих сторонних компаний. Мы рекомендуем ознакомиться с политикой конфиденциальности таких третьих сторон.
Использование cookies
Веб-сайт, сообщения электронной почты и рекламные объявления могут использовать файлы "cookies" и другие технологии, такие как пиксельные теги и веб-маяки. Эти технологии позволяют лучше понять действия пользователей, оценить и повысить эффективность рекламы и веб-поиска. Информация, собранная при помощи cookie и других подобных технологий, не считается личной. Однако IP-адреса или аналогичные идентификаторы относятся к личной информации, если это предусмотрено местным законодательством. Аналогично в контексте данной политики конфиденциальности при объединении информации, не являющейся личной, и личной информации мы считаем такую информацию личной.
Как и большинство интернет-сервисов, мы автоматически собираем определенную информацию и храним ее в файлах журналов. К такой информации относятся ваш IP-адрес, тип браузера и язык интерфейса, название интернет-провайдера, адреса веб-сайтов или названия приложений, с которых и на которые был совершен переход, операционная система, метки даты и времени, сведения о посещениях.
Мы используем эту информацию для понимания и анализа тенденций, для управления сайтом, изучения поведения пользователей на сайте, улучшения моих продуктов и услуг и для сбора демографической информации о моих пользователях в целом.
Пиксельные теги позволяют отправлять электронные письма в доступном для пользователей формате, а также дают возможность определить, было ли открыто и прочитано письмо. Мы можем использовать эти сведения, чтобы уменьшить количество электронных писем или отказаться от них.
Условия использования
Сбор и использование личной информации
Личной информацией являются данные, которые можно использовать для установления личности человека или для связи с ним.
Если вы обратитесь ко мне, я можем попросить предоставить личную информацию. Эти сведения могут быть объединены с другими в целях предоставления и улучшения моих продуктов, услуг, контента и рекламы. Вы не обязаны предоставлять личную информацию по нашему запросу, однако, если вы ее не укажете, в некоторых случаях мы не сможем предоставить вам продукт, оказать услугу или ответить на запрос.
Как мы используем личную информацию
[bookmark: _GoBack]Мы можем обрабатывать вашу личную информацию в целях, описанных в этой политике конфиденциальности, с вашего согласия для соблюдения юридических обязательств.
· Собранная нами личная информация помогает держать вас в курсе новостей о новинках, обновлениях программного обеспечения и предстоящих событиях. Если вы не хотите получать мои рассылки, то можете в любое время отписаться.
· Мы также используем личную информацию с целью создания, разработки, эксплуатации, распространения и улучшения моих продуктов, услуг, материалов и рекламы, а также в целях предотвращения потерь и противодействия мошенничеству.
· Мы можем использовать вашу личную информацию, в том числе дату рождения, для проверки вашей личности, идентификации пользователя и подбора подходящих для вас услуг.
· Периодически мы можем использовать собранную личную информацию для рассылки важных уведомлений, например сообщений о покупках и об изменениях в условиях и политиках. Вы не можете отказаться от получения таких сообщений, так как эта информация необходима для взаимодействия с моей компанией.
· Мы можем использовать личную информацию для внутренних целей, например, при проведении аудита, анализа данных и исследований, направленных на улучшение продуктов и услуг, а также способов общения с клиентами.
Сбор и использование неличной информации
Мы также осуществляем сбор данных, которые не относятся непосредственно к конкретному человеку. Мы можем собирать, использовать, передавать и раскрывать такие сведения с любой целью. Вот несколько примеров того, какую информацию, не являющуюся личной, Мы собираем и используем.
· Мы можем собирать такую информацию, как место работы, язык, почтовый индекс, код города, уникальный идентификатор устройства, URL-адрес источника ссылки, местоположение и часовой пояс, в котором используется продукт. Это помогает нам лучше понять потребности пользователей и предлагать им более подходящие продукты, услуги и рекламу.
· Мы можем собирать и хранить сведения о том, каким образом вы используете мои сервисы, включая поисковые запросы. Эта информация может использоваться в целях повышения релевантности предоставляемых услуг. Подобная информация не будет связана с вашим IP-адресом, за исключением некоторых случаев, когда это необходимо для обеспечения качества услуг, предоставляемых через Интернет.
При объединении информации, не являющейся личной, с личной информацией объединенные данные будут считаться личными, пока они остаются объединенными.

